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Bu testte 80 soru vardır.

 En lisant dans la neige ancienne l’histoire du climat
en Antarctique, les climatologues ont montré qu’il a
subi plusieurs réchauffements, et que le dernier est
de ---- différente des précédents.

défense propriété

nature décision

manipulation

 1. - 20. sorularda, cümlede boş bırakılan yerlere
uygun düşen sözcük ya da ifadeyi bulunuz.

1.

A) B)

C) D)

E)

2.

3.

4.

5.

6.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: C 
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7.

8.

9.

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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13.

14.

15. Les koalas sont très protégés en Australie, ----  des
incendies détruisent chaque année des milliers
d’hectares de forêts d’eucalyptus, leur habitat
naturel.

qui que

dont dans lesquels

où

16.

17.

18.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: E 
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 Le volcanisme est un phénomène de géodynamique
interne ---- détermine en partie l’évolution du
système terrestre; c’est l’un des fondements de la
théorie de la tectonique globale.

qui où

dont duquel

dans lequel

19.

20.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: A 
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 21. - 25. sorularda, aşağıdaki parçada
numaralanmış yerlere uygun düşen sözcük ya da
ifadeyi bulunuz.

21.

22.

23.

24.

25.

Diğer sayfaya geçiniz.5



2019-YÖKDİL Sonbahar/FRANSIZCA/FEN BİL

 26. - 30. sorularda, aşağıdaki parçada
numaralanmış yerlere uygun düşen sözcük ya da
ifadeyi bulunuz.

26.

27.

28.

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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Bien que l’on connaisse la forme de notre galaxie
qui est un disque en spirale, et celle de nombreuses
galaxies plus lointaines, ----.

il est possible de déterminer toutes les dimensions
de l’Univers qui cache encore plein de mystères

on peut les comparer à un gigantesque ballon en train
de gonfler

les astronomes ne savent pas encore comment
détecter l’énergie de l’Univers

on a du mal à se représenter la forme exacte de
l’Univers dans son ensemble

il faut faire de grands efforts pour expliquer toutes les
structures chimiques de l’Univers

 31. - 41. sorularda, verilen cümleyi uygun şekilde
tamamlayan ifadeyi bulunuz.

31.

A)

B)

C)

D)

E)

32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: D 
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35.

36.

37.

38.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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39.

40.

41.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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 42. - 47. sorularda, verilen Fransızca cümleye
anlamca en yakın Türkçe cümleyi bulunuz.

42.

43.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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 Née officiellement en 1971 à des fins d’applications
médicales, la tomographie a beaucoup évolué
depuis, tant dans le domaine médical que dans le
domaine industriel.

Tıbbi uygulamalar amacıyla resmi olarak 1971’de
ortaya çıkan tomografi, o tarihten bu yana, tıp alanında
olduğu kadar sanayi alanında da çok gelişmiştir.

Resmi olarak 1971’de ortaya çıkan tomografi, medikal
uygulamalarda kullanılmış ve tıp alanında olduğu kadar
sanayi alanında da çok gelişmiştir.

Resmi olarak tıbbi uygulamalar amacıyla kullanılmaya
başlanan tomografi, 1971’den bu yana tıp alanında
olduğu kadar sanayi alanında da çok gelişmiştir.

1971’de resmi olarak ortaya çıkan tomografi, önceleri
sadece tıbbi uygulamalar amacıyla kullanılmış olsa
da, tıp alanında olduğu kadar sanayi alanında da çok
gelişmiştir.

1971’de resmi olarak ortaya çıkan tomografi, önceleri
sadece tıbbi uygulamalar amacıyla kullanılmış,
zamanla tıp alanında olduğu kadar sanayi alanında
da gelişmiştir.

44.

A)

B)

C)

D)

E)

45.

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: A 
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46. 47.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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 48. - 53. sorularda, verilen Türkçe cümleye
anlamca en yakın Fransızca cümleyi bulunuz.

48.

49.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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50. XVIII. yüzyılın sonunda, teleskoplarının gücü
sayesinde Alman asıllı Britanyalı gök bilimci Sir
William Herschel, nebülöz olarak adlandırdığı
çeşitli biçimlerde küçük bulutlar keşfetti.

À la fin du XVIIIe siècle, les télescopes de l'astronome
britannique d’origine allemande sir William Herschel lui
ont permis de découvrir les petits nuages aux formes
variées, qu’il a appelés nébuleuses.

Grâce à la puissance de ses télescopes, l'astronome
britannique d’origine allemande, sir William Herschel, a
découvert à la fin du XVIIIe siècle les petits nuages aux
formes variées, qu’il a appelés nébuleuses.

L’existence des petits nuages aux formes variées qui
s’appellent nébuleuses a été découverte, grâce à des
télescopes puissantes, par l'astronome britannique
d’origine allemande, sir William Herschel, à la fin du
XVIIIe siècle.

Grâce à la puissance de ses télescopes, à la fin du
XVIIIe siècle, l'astronome britannique d’origine
allemande, sir William Herschel, a appelé nébuleuses
les petits nuages aux formes variées.

L'astronome britannique d’origine allemande, sir
William Herschel, a découvert à la fin du XVIIIe siècle,
grâce à l’existence de ses télescopes, les petits
nuages aux formes variées, qu’il a appelés
nébuleuses.

51.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: B 

DOĞRU CEVAP: D 
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52. 53.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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 54. - 59. sorularda, parçada anlam bütünlüğünü
sağlamak için boş bırakılan yerlere getirilebilecek
cümleyi bulunuz.

54.

La Terre est une planète qui regorge de vie, et
l’origine de cette diversité provient, pour l’essentiel,
d’une seule et unique force: la lumière du Soleil.
---- Les étoiles apparaîtraient dans le ciel en plein
jour, les oiseaux cesseraient de chanter et les
animaux se retireraient pour dormir. Et
inéluctablement la Terre se refroidirait. En une
semaine, la température moyenne de la surface
terrestre descendrait à -18 ºC. Un an plus tard, la
planète serait devenue un désert de glace.

Le monde repose donc, presque exclusivement sur
une seule source d’énergie.

Car, sans la lumière du Soleil aucune plante ne
peut survivre.

Pourtant les premiers microbes n’avaient pas besoin
des rayons du Soleil.

Si cet astre venait à s’éteindre, la plupart des
organismes seraient condamnés à mourir.

Mais la vie fait son apparition près des sources
hydrothermales, au fond des océans.

55.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.16

DOĞRU CEVAP: D 
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56. 57.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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58. 59.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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 60. - 65. sorularda, cümleler sırasıyla
okunduğunda parçanın anlam bütünlüğünü bozan
cümleyi bulunuz.

60.

61.

62.

63.

Diğer sayfaya geçiniz.19



2019-YÖKDİL Sonbahar/FRANSIZCA/FEN BİL

(I)  Les vers de terre provoquent du dégoût chez bon
nombre de personnes mais absolument pas chez les
jardiniers! (II) Si beaucoup de personnes ignorent la
présence des vers de terre, il n’est pas de même pour
de nombreux animaux qui en font leur nourriture. (III) En
effet, ils jouent un rôle fondamental dans les espaces
cultivés grâce à leur compost naturel, appelé
lombricompost. (IV) Aussi ne faut-il jamais les considérer
comme des parasites capables de provoquer des dégâts
dans les cultures mais comme de précieux alliés. (V) La
production végétale est significativement plus élevée en
présence des vers de terre, avec des augmentations de
rendement de 30% en comparaison avec les résultats
obtenus dans des parcelles sans vers de terre.  

I II III IV V

65.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.20

DOĞRU CEVAP: B 

64.
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 66. - 68. soruları aşağıda verilen parçaya göre
cevaplayınız.

66.

67.

68.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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 69. - 71. soruları aşağıda verilen parçaya göre
cevaplayınız.

69.

70.

71.

Diğer sayfaya geçiniz.22
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 72. - 74. soruları aşağıda verilen parçaya göre
cevaplayınız.

72.

73.

74.

Diğer sayfaya geçiniz.23
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 75. - 77. soruları aşağıda verilen parçaya göre
cevaplayınız.

75.

76.

77.

Diğer sayfaya geçiniz.24
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 78. - 80. soruları aşağıda verilen parçaya göre
cevaplayınız.

78.

79.

80.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.25






